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ACTIVITY ORIGINAL 2 
•  nejoblíbenější party hra, při které nechybí 

spousta báječné zábavy a salvy smíchu

ACTIVITY GOLD EDITION 
•  obsahuje více než 1400 nových úkolů

ACTIVITY JUNIOR TURBO 
•  rychlá verze pro juniory

ACTIVITY KOMPAKT 
• kompaktní verze hry Activity Original 

ACTIVITY DĚTI
•  interaktivní společenská hra, která rozvíjí 

fantazii, vyjadřovací schopnosti a slovní zásobu 

 249,99 

299,99*

cena od cena bez DPH cena s DPH

Activity kompakt 249,99 299,99
Activity děti + junior turbo 349,99 419,99
Activity original 2 399,99 479,99
Activity gold edition 499,99 599,99

www.makro.cz25 | Platnost: 21. 11. – 24. 12. 2012 | Do vyprodání
zásob

Vánoční dárky II.
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Viva L’Italia

Nevíte, jakým dárkem potěšit své obchodní 
partnery, zaměstnance či blízké?

Obdarujte je gurmánskými zážitky s nádechem Itálie! Letošní novinkou je řada Fresh – balíčky z čerstvých výrobků.

Vybírat můžete z kvalitních uzenin a salámů, dlouhozrajících sýrů, tradičních těstovin, vynikajících vín, sladkostí 

a mnoha dalšího. Katalog s kompletní nabídkou je k dispozici na Zákaznické recepci, u Pultu služeb partnerům,

na stánku Mservis nebo na www.makro.cz/balicky.

299,00 Kč
 346,30 Kč *

Obsah balíčku:
• Dekorativní papírová krabice

• Klasický moučník Panettone 500 g, Maina

• Šumivé víno Brut Dedicato Grand Cuvée 0,75 l

• Tradiční italské těstoviny z tvrdé pšenice 250 g, Le Gemme del Vesuvio

• Mléčná čokoláda 100 g, Lindt

• Červené víno Cabernet Veneto Igt 0,75 l, Tenimenti di Cangrande* 
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Felicita’

Genova

399,00 Kč
 458,01 Kč *

449,00 Kč
 515,34 Kč *

Obsah balíčku:
• Bambusový koš
• Klasický moučník Panettone 750 g, Maina
• Šumivé víno Dedicato Grand Cremée 0,75 l
• Jemný nugát s mandlemi a lískovými ořechy   
 75 g, Vergani
• Mléčné čokoládové pralinky Le Preziose 
 105 g, Feletti
• Tradiční křupavé sušenky Amaretti 100 g,
 Amaretti Virginia
• Mléčná čokoláda 100 g, Lindt

Obsah balíčku:
• Bambusový dekorativní koš
• Tradiční italské těstoviny z tvrdé pšenice 250 g,
 Le Gemme del Vesuvio
• Středomořská omáčka na těstoviny 180 g,
 Orto d‘Autore
• Tradiční italské domácí keksy Tarallini 200 g,
 Il Grano d‘Oro di Puglia
• Jemný mandlový nugát 100 g, Di Gennaro
• Mléčné čokoládové pralinky 128 g, Feletti
• Červené víno Barbera Piemonte Doc 0,75 l, Toso
• Italský extra panenský olivový olej 25 cl, 
 Clemente
• Balzamikový ocet Modena Igp 25 cl, Galletti
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O’ Sole Mio

Amalfi
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499,00 Kč
 573,40 Kč *

Obsah balíčku:
• Bambusový koš
• Klasický moučník Panettone 500 g, Maina
• Tradiční italské těstoviny z tvrdé pšenice 250 g,
 Le Gemme del Vesuvio
• Středomořská omáčka na těstoviny 180 g,
 Orto d‘Autore
• Slané suchary s černými olivami 200 g,
 Bontà Lucane
• Křehký mandlový koláč 200 g, Di Gennaro
• Tradiční křupavé sušenky Amaretti 100 g,
 Amaretti Virginia
• Červené víno Cabernet Veneto Igt 0,75 l,
 Tenimenti di Cangrande
• Šumivé víno Brut Dedicato Grand Cuvée 0,75 l

Obsah balíčku:
• Bambusový koš
• Klasický moučník Panettone 750 g, Balocco
• Sladké šumivé víno Gran Dessert 0,75 l, Toso
• Směs čajových sušenek „Dolci Pensieri“ 150 g,  
 Vicenzi
• Mléčné čokoládové pralinky Le Preziose 105 g,  
 Feletti
• Tradiční ligurské pečivo Baci di Dama 80 g,
 Amaretti Virginia
• Mléčná čokoláda 100 g, Lindt
• Jemný nugát s mandlemi a lískovými ořechy 
 75 g, Vergani
• Křehké cukrovinky polité čokoládou 150 g,
 Di Gennaro
• Směs ovocného želé 80 g, Pastiglie Leone

599,00 Kč
 685,90 Kč *
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799,00 Kč
 920,84 Kč *

Obsah balíčku:
• Bambusový koš
• Klasický moučník Panettone 750 g, Bistefani
• Šumivé víno Pinot Brut 0,75 l, Azienda Agricola 

Bassi
• Tradiční italské těstoviny z tvrdé pšenice 250 g, 

Le Gemme del Vesuvio
• Středomořská omáčka na těstoviny 180 g, 

Orto d‘Autore
• Červené víno Rosso Toscano Igt Altiero 0,75 l, 

Sorelli
• Tradiční křupavé sušenky Amaretti 100 g, 

Amaretti Virginia

• Mléčné čokoládové koule s jemnou náplní 
137 g, Lindt

• Jemný nugát s mandlemi a lískovými 
ořechy 75 g, Vergani

• Mandlové sušenky 100 g, Biscottifi cio 

Belli
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999,00 Kč
 1 147,26 Kč *

Obsah balíčku:
• Bambusový koš
• Klasický moučník Panettone 750 g, Maina
• Šumivé víno Brut Perla di Vitigno 0,75 l, Toso
• Tradiční italské těstoviny z tvrdé pšenice 250 g, 

Le Gemme del Vesuvio
• Balzamikový ocet Modena Igp 25 cl, Galletti
• Toskánský salám 250 g, Tenuta Belsedere
• Červené víno Rosso Piceno Dop Bacchus 0,75 l, Az. 

Vitivinicola Ciù Ciù
• Olivy s chilli papričkou 290 g, Villa Reale

• Italský extra panenský olivový olej 25 cl, 
Clemente

• Pralinky z mléčné čokolády 188 g, Feletti
• Mletá káva 250 g, Caffè Ambrosiano
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1 199,00 Kč
 1 378,41 Kč *

Obsah balíčku:
• Bambusový koš
• Klasický moučník Panettone 750 g, Maina
• Šumivé víno Chardonnay Brut Clarius Bianco 0,75 l, 

Concilio
• Červené víno Merlot delle Venezie Igp 0,75 l, 

Concilio
• Tradiční italské těstoviny z tvrdé pšenice 250 g, 

Le Gemme del Vesuvio
• Olivovo-tomatová omáčka 180 g, Villa Reale
• Balzamikový ocet Modena Igp 25 cl, Galletti
• Italský extra panenský olivový olej 25 cl, 

Oleum 1836

• Ochucené olivy s chilli papričkou 290 g, 
Villa Reale

• Italský zeleninový předkrm 290 g, Villa 
Reale

• Tradiční křupavé sušenky Amaretti 100 g, 
Amaretti Virginia

• Lindor Box – mléčná čokoláda s jemnou 
náplní 150 g, Lindt

• Lanýžová omáčka 80 g, Giuliano Tartufi 
• Mandlové sušenky 100 g, Biscottifi cio 

Belli
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1 499,00 Kč
 1 722,34 Kč *

Obsah balíčku:
• Dekorativní koš

• Klasický moučník Panettone 750 g, Maina

• Směs tradičních sušenek z Toskánska 300 g,

 Biscottifi cio Belli

• Pralinky z mléčné čokolády 188 g, Feletti

• Italský extra panenský olivový olej 25 cl,

 Oleum 1836

• Balzamikový ocet Modena Igp 25 cl, Galletti

• Tradiční italské těstoviny z tvrdé pšenice 250 g,

 Le Gemme del Vesuvio

• Olivy s chilli papričkou 290 g, Villa Reale

• Křehký mandlový koláč 200 g, Di Gennaro

• Červené víno Toscana Igt Rosso Intenso 

 0,75 l, Tenuta Belsedere

• Šumivé víno Cuvée Prestige 0,75 l,   

 Fantinel

• Mléčná tabulková čokoláda s celými   

 ořechy 100 g, Feletti

• Sýr Grana Padano s dobou zrání 

 16 měsíců 200 g, Virgilio

• Italský salám 250 g, Covelli

• Mléčná čokoláda s nugátem 100 g, 

 Di Gennaro
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Siena
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499,00 Kč
 572,35 Kč *

Obsah balíčku:
• Bambusový podnos

• Červené víno Rosso Toscano Igt Altiero 

0,75 l,  Sorelli

• Italský salám 250 g, Covelli

• Sýr Grana Padano s dobou zrání 16 měsíců 

200 g, Virgilio

• Toskánské sádlo 300 g, 

Larderia la Repubblica

• Nůž na sýr

Obsah balíčku:
• Dřevěné krájecí prkénko

• Zrající sýr Piave Dop 200 g, Lattebusche

• Toskánský salám s lanýžem 400 g, 

Tenuta Belsedere 

• Toskánská slanina Gota 360 g, 

Tenuta Belsedere 

• Krém s parmezánem a lanýžem 

(vhodný k těstovinám a pečivu) 80 g, 

Giuliano Tartufi 

• Červené víno Toscana Igt Rosso Intenso 

0,75 l, Tenuta Belsedere899,00 Kč
 1 030,70 Kč *
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DĚTSKÁ 

SEDAČKA
• plyš
• výška sedáku: 20 cm
• povrch lze čistit
• věk: 1+

ZVÍŘÁTKO PLYŠOVÉ S OCASEM
• cca 35 cm • 3 druhy

FUNNY FRIENDS 

ZVÍŘÁTKA 

S FUNKCEMI
•  veselí přátelé Fufris, 

v nabídce opice 
a zajíc; to je parta 
kamarádů, se kterou 
se nepřestaneš smát; 
stačí jim zmáčknout 
tlapku a kolotoč 
zábavy začíná

•  baterie 3× AA 1,5 V 
– jsou součástí balení

• od 18 měsíců

MEDVĚD USPÁVAJÍCÍ
•  hraje uspávací 

melodii – 3 minuty
• chrápe • 45 cm
• 2 barvy

KOPÝTKO INTERAKTIVNÍ PONÍK
•  má pohyby skutečného poníka – hýbe hlavou, zavírá 

oči, hýbe ušima a čumáčkem • kopýtko skutečně řehtá
•  na čtyři 1V baterie – nejsou součástí balení • věk: 2+

PEJSEK BOBBY
•  chodí, vesele kňučí, pohybuje ušima, díky senzoru 

zaštěká, vrtí ocáskem, poslouchá příkazy
•  stačí zapískat na jednu

ze tří píšťalek,
Bobby rozezná
zvuk a uskuteční
různé činnosti

• věk: 3+

MILKY KRÁLÍČEK TV
•  zvukové a pohybové senzory, pohyb 

uší, očí a nohou 
• rozměry: 33 × 20 × 22 cm
• na baterie: 4× AA nejsou součástí balení 
• věk: 2+

1 099,00/1 318,80*

299,99/359,99*

459,99/551,99*

349,99/419,99*

 799,99 

959,99*

cena od

cena bez DPH cena s DPH

Kopýtko interaktivní poník 1 399,00 1 678,80
psík Bobby 799,99 959,99
Milky králíček TV 1 399,00 1 678,80

10 www.makro.cz
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VELKÁ ZEBRA RYAN

60 cm

• báječné aktivní centrum pro zvídavé děti • 28 možných způsobů zábavy
• pestrobarevné části napomáhají rozvíjení zraku, sluchu, hmatu • věk: od 6 měsíců

PLA-ODRÁŽEDLO, SKÁKADLO
•  odstrkovadlo s možností skákání na míči je dokonalým 

prostředkem pro děti, které mají potřebu pohybu 
a poskakování! Výklopný stojánek zvyšuje stabilitu 
při hopsání a veselá hudba znovu a znovu láká dítě ke hraní 

• baterie 2× AA – jsou součástí balení • max. nosnost: 18,9 kg

FP MONITOR CHŮVIČKA
• zvukový a světelný monitor • spona na opasek 
•  indikátor slabých baterií • přijímač je napájen 

z elektrické sítě nebo baterií, aby se dal přenášet 
•  kontrolka napájení • dva kanály pro minimalizaci 

interference a lepší přenos signálu

FP MLUVÍCÍ 

PEJSEK (CZ/ANG)
•  pejsek kombinuje 2 způsoby 

hry – učení a hudební hry
•  reaguje na dotyk dítěte 

slovními spojeními, písničkami, 
zvuky a blikajícím srdíčkem

• mluví česky a anglicky!

VELKÝ DINOSAURUS 

S 60 MÍČKY
•  uvnitř se skrývá šedesát 

měkkých plastových míčků 
a na celém těle naleznete 
další podněty pro zlepšování 
didaktických schopností 
vašeho dítěte 

• věk: od 6 měsíců

999,99/1 199,99*

799,99/959,99*

699,99/839,99*

 639,99 

767,99*

999,99/1 199,99*
11
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TANČÍCÍ KOBEREC DUO
• výuková TV hra • stačí zapojit do televize a hrát
•  funkce: 8 tanečních songů, 2 hry, různé úrovně dovedností 
• kompletní kabeláž a redukce na Scart 
• 4 ks baterií typu AA

SADA DOMÁCÍCH 

SPOTŘEBIČŮ BRAUN
• plast 
• na baterie 6× 4 R03 AAA, 2× R6 AA
set obsahuje: 
•  kávovar, ruční mixér, kráječ 

na pizzu, kuchyňské náčiní, 
odměrku, toustovač, 3 hrnce

KUCHYŇKA TEFAL 

FRENCH TOUCH 

EXCELLENCE
•  s bohatým 30dílným 

příslušenstvím 
– potraviny, příbory, 
nádobí a 3 kuchyňské 
spotřebiče Tefal

•  otočné knofl íky, otevírací 
dvířka a tekoucí voda, 
jako v opravdové kuchyni

• věk: 3+

MAGNETICKÁ TABULKA NA KRESLENÍ
• 2 ks v balení • s příslušenstvím (pero, 3× razítko)
• rozměry: 16 × 13 cm a 39 × 29 cm

DĚTSKÝ NOTEBOOK SUPER TENKÝ
• trojjazyčný (čeština, slovenština, angličtina)
• 60 aktivit v každém jazyce v osmi kategoriích
• na 4 AAA baterie – jsou součástí balení • věk: 5+

659,99/791,99*

699,99/839,99*

199,99/239,99*

699,99/839,99*

 2 399,00 

2 878,80*
2 8

10× 288,00*

při nákupu 

na splátky akontace 

5 % z ceny zboží +

NA SPLÁTKY 

-50 %

12 www.makro.cz
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INTERAKTIVNÍ 

BABY BORN
•  roní slzy, pije vodu z lahvičky, jí kašičku, čurá, 

kaká, zavírá oči • lze koupat 
• včetně příslušenství • velikost: 43 cm 
• v nabídce děvče i chlapec • věk: 3+

BABY ANNABELL OSPALÁ
•  žvatlá, směje se, je-li unavená, 

položí si hlavičku na polštář a usne 
•  velikost: 36 cm • baterie: 3× AAA 

– nejsou součástí balení • věk: 1+

PONÍK PINKIE PIE
•  umí přes 20 českých nebo slovenských frází a zvuků
balení obsahuje: 
•  Pinkie Pie, dudlík, lahvičku, misku a lžičku
• na 3× AA baterie – jsou součástí balení

BARBIE DESIGN STUDIO
•  s Barbie Design studio lze navrhnout šaty pro 

panenku Barbie přesně podle Vašich představ 
balení obsahuje:
•  panenku Barbie, boty, náhrdelník, 4× předlohu 

šatů, 3× barevnou tužku, 3× šablonu • věk: 5+

KRESLICÍ PROJEKTOR LEXIBOOK
•  naučí Vaši ratolest zábavnou formou kreslit a vymalovávat; projektor 

funguje ve dne i v noci a nabízí možnost zaostření obrázků
•  radiobudík s projektorem Barbie zobrazuje čas a postavu 

Barbie na stropě; budík je vybaven hodinami, stopkami, 
budíkem, rádiem, LCD displejem, zrcadlem 

• rozměry: 22 × 21 × 44 cm
•  na baterie 4× LR 14/C – nejsou součástí balení • věk: 4+

NOVINKA!

839,99/1 007,99*

559,99/671,99* 629,99/755,99*

449,99/539,99*

 699,99 

839,99*

13
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AUTO NA DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ 

FORD MUSTANG 1:6
• baterie: 9,6 V NiMH s nabíječkou
•  dálkové ovládání na 2 AA baterie 

– jsou součástí balení
• dosah vysílačky: 30 m 
• délka: 60 cm • pro děti od 8 let

ŠLAPACÍ TRAKTOR ROLLY JUNIOR 

S VLEČKOU FARM TRAILER
•  traktor je vybaven posunovacím sedátkem (roste 

s děckem), dopínáním řetězu, který je veden 
vnitřkem traktoru, kovovými převody • vyrobeno 
z kvalitního plastu a testováno na zatížení 100 kg 

• záruka 3 roky • rozměry: 162 × 53 × 62 cm
• věk: 3+

HELIKOPTÉRA FLEG P703 GYRO
• tříkanálový vrtulník s gyroskopem • dobíjení přes vysílačku nebo USB kabel 
• možnost létání s více modely najednou • velmi odolný materiál 
• vyvažování během letu • velikost vrtulníku: 20 cm • vhodné pro děti od 8 let

GARÁŽ – 5 PODLAŽÍ 

S AUTEM
•  součástí je například 

manuální výtah, myčka, 
benzinka nebo servisní stanice

• rozměry: 53 × 56 × 73 cm

AUTODRÁHA GO FORMULA
• délka trati: 3,6 m • měřítko dráhy 1:43
sada obsahuje: 
•  dvě detailně zpracovaná auta 

opatřená tamponovým potiskem, 
magnety a dvojitými kontaktními 
kartáčky, které zaručují lepší 
přilnavost k dráze 

•  v balení najdete vše, 
co potřebujete 
pro okamžitou jízdu 

•  dráhu lze rozšířit 
o nepřeberné množství 
příslušenství, například mosty, 
skokánky, kruhové objezdy 
a další 

• věk: 6+

60 cm

DĚTSKÝ 
ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ

– je součástí balení

D
ŘIDIČS

– je so

7
3
 c

m

1 999,00/2 398,80*

1 999,00/2 398,80*

499,99/599,99*829,99/995,99*

tutututaa a 
sskem,

ktními 
ší 

 829,99 

995,99*

cena od

cena bez DPH cena s DPH

autodráha Go Formula Duel 829,99 995,99
autodráha Go Formula Competition a Disney Car Secret Mis 1 199,00 1 438,80

14 www.makro.cz
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MAGNETICKÉ 3D PUZZLE
• mix druhů

LAŠKOVÁNÍ PARTNERSKÁ HRA
•  party hra v originálním balení ve tvaru 

srdce, která je určená pro dvojice 
a odvážné party

•  obsahuje 200 pikantních úkolů, 
u kterých se rozhodně nikdo nudit 
nebude

• věk: 18+

NEVINNÉ HRÁTKY PRO DVA
•  erotická hra pro dvojice; vstupte 

se svým partnerem do světa vášně 
a fantazie; oba partneři putují po 
herním plánu, kde na ně čekají 
zábavné a příjemné úkoly, jejichž 
erotický náboj se postupně zvyšuje

• věk: 18+

KAMAPOKER
•  oproti normální hře poker vám 

KamaPoker nenabízí možnost vyhrát 
velké množství peněz, ale vzrušující 
erotické okamžiky plné vášně; hra 
začíná svlékacím kolem, které je 
pouze začátkem vašeho velkého 
erotického dobrodružství, které končí 
jedinečným potěšením v kole extáze

BAG LIGHT NYLON
• sedací pytel ve tvaru hrušky
•  dvojitý uzávěr, díky kterému je možné sypký polystyren odebírat 

nebo doplňovat • nosnost: 120 kg • potahová látka Nylon 
• 100% polyamid • voděodolný • černý nebo oranžový

V NABÍDCE TAKÉ BIG BAG VAK 

NYLON MODRÝ NEBO ORANŽOVÝ 

V CENĚ 1 799,00/2 158,80*

SPOLEČENSKÁ 

HRA „DUCK SHOOT“
•  vyzkoušejte si své střelecké 

dovednosti
• s opravdovými kachními zvuky
•  pistole – infračervený paprsek 

„dostřel“ až 4,5 m • na baterie

HRACÍ STŮL – 18V1
• stolní fotbal, hokej I a II • kulečník • stolní tenis • kuželky • šachy, dáma, vrhcáby 
• karty • metaná, hod podkovou, kroužky, hod na terč • piškvorky • člověče, nezlob se! 
• kostky • hadi • stabilní konstrukce • rozměry: 114 × 82 × 60,5 cm

cena bez DPH cena s DPH

magnetické 3D puzzle 64 dílků 249,99 299,99
magnetické 3D puzzle 32 dílků 249,99 299,99
magnetické 3D puzzle 16 dílků 159,99 191,99

od 159,99/191,99*

349,99/419,99* 999,99/1 199,99*

399,99/479,99*

NA SPLÁTKY 

-50 %

 2 799,00 

3 358,80*
3 3

10× 336,00*

při nákupu 

na splátky akontace 

5 % z ceny zboží +

15
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HRAČKY PRO ZVÍŘÁTKA
• polyester • různé druhy

PELÍŠEK PRO DOMÁCÍ MILÁČKY
• moderní design Rattan • barva: anthracite nebo mocha
• rozměry: 53 × 35 cm, 69 × 51 cm nebo 89 × 70 cm

TOALETA PRO KOČKY
• moderní design Rattan • barva: anthracite-grey nebo mocha-vintage
• rozměry: 39 × 39 × 51 cm 

PŘEPRAVNÍ BOX PRO DOMÁCÍ MILÁČKY
• moderní design Rattan • barva: antracite-grey nebo mocha-vintage
• rozměry: 51 × 38 × 33 cm

ŠKOLA PRO PSY
•  vytvořte si vlastní úžasné testy inteligence pro svého 

pejska pomocí Testovacího střediska a jako odměnu 
za dobře odvedenou práci mu dejte vlastnoručně 
připravené psí sušenky • věk: 10+, ale s pomocí 
obrázků je mohou zvládnout i 6leté děti

PSÍ PELÍŠKY

cena bez DPH cena s DPH

pelíšek pro psa kulatý 129,99 155,99
pelíšek pro psa 53 cm 169,99 203,99
zvířecí pelíšek 249,99 299,99
zvířecí podložka 419,99 503,99

cena bez DPH cena s DPH

pelech S 699,99 839,99
pelech M 999,99 1 199,99
pelech L 1 899,00 2 278,80
toaleta pro kočky 999,99 1 199,99
přepravní box 829,99 995,99

cena bez DPH cena s DPH

hračka pro zvířátko 39,99 47,99
zvířátko s dlouhým tělem 24 cm 49,99 59,99
zvířátko 17 cm 59,99 71,99
pískací hračka pro zvíře 79,99 95,99

od 39,99/47,99*

od 129,99/155,99*

od 699,99/839,99*

349,99/419,99*

16 www.makro.cz
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KYTAROVÝ SET CRAFTER ABX10
•  elektrická kytara s 3 snímači, tělo z masivní lípy, krk z javoru 

a hmatník z palisandru • kombo 10 W, 1 vstup, korekce basů 
a výšek • sada trsátek, propojovací kabel, elektronická vibrační 
ladička, pouzdro na kytaru

DJ PULT DJ CONTROL INSTINCT
•  výkonný DJ pult se dvěma mixážními deskami 

včetně detekce tlaku 
• nejpotřebnější nástroj na Vaše večírky!
•  velkou předností je intuitivní ovládání, 

se kterým si poradí i začátečník

DVD/BD EDICE

HERNÍ KONZOLE OV-GAMER
•  111 her 16 bit v paměti zařízení
•  barevný displej 6,9 cm TFT 
•  možnost externího napájení DC 5 V
•  AV výstup
• sluchátkový výstup JACK
•  regulace hlasitosti

HERNÍ KONZOLE OV-85
•  v sestavě: 2× pálka na ping-pong, 1× raketa na tenis,

1× baseballová pálka, 1× golfová hůl
• konzole založená na ovladačích pohybu 
• možnost hrát ve dvou (soupeření) 
•  konzole zakládá na bezdrátových ovladačích a gamepadu 
•  integrované reproduktory, které vydávají hlasové příkazy

DĚTSKÉ KLÁVESY SA 46 CASIO
•  32 mini kláves, 100 zvukových rejstříků, 

50 rytmů, 10 demo skladeb

KLÁVESY CASIO CTK-240
• 49 standardních kláves
•  100 rytmů a 50 skladeb 

pro samostatné učení 
• polyfonie max. 12 hlasů
• transpozice/ladění
• stereo reproduktory 2× 1,6 W

KLÁVESY CASIO CTK-3200
• 61 standardních kláves
• dynamika úhozu s 2 úrovněmi citlivosti
• 400 předprogramovaných zvukových rejstříků
• kolečko ohýbání tónu (PITCH BENDER)

v prodeji 
od 28. 11. 2012

v prodeji 
od 28. 11. 2012

cena bez DPH cena s DPH

SA 46 949,99 1 139,99
CTK-240 1 999,00 2 398,80
CTK-3200 3 399,00 4 078,80

1 799,00/2 158,80*

589,99/707,99* 849,99/1 019,99*

od 949,99/1 139,99*

649,00/778,80*

599,00/718,80*529,00/634,80*

2 499,00/2 998,80*

1 999,00/2 398,80*

3 999,00/4 798,80*

NA SPLÁTKY 

-50 %

NA SPLÁTKY 

-50 % 17
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AMD E-300B Dual-Core

4 GB DDR3

500 GB

Intel HD Graphics

PACKARDBELL EASYNOTE 

TE11BZ-E304G50MNKS
•  DVD RW mechanika • Wi-Fi, webkamera 
•  2 roky záruka – notebook Pick up servis 

(odvoz od + dovoz k zákazníkovi v ceně)
Windows 8:

•  rychlejší spuštění, efektivnejší provoz
•  úvodní obrazovka Start s aktivními dlaždicemi 

– přehled o všem důležitém na jednom místě
•  předinstalovaný antivirový program pro 

bezpečnost a komplexní ochranu
• tisíce aplikací a her ke stažení z Windows Store

ULTRATENKÁ 

BEZDRÁTOVÁ KLÁVESNICE 

RAPOO E6100 BLUETOOTH 3.0

pro Apple a jiné Bluetooth Android zařízení

•  360 stupňů rozsah, přenosová vzdálenost až 10  m
•  přenosný design – tenký 5,6 mm, lehký 155 g
•  vestavěná baterie při plném dobití 

vydrží až 6 měsícu pracovního nasazení

EMTEC USB 2.0 

FLASHDISK C400
• rychlost čtení: 15 MB/s
• rychlost zápisu: 8 MB/s
• záruka: 5 let

500 GB

CONSUL 7 – EMGETON 9,7” DUAL CORE 32 GB TABLET

vše pro náročné uživatele na každodenních cestách 

i pro propracovanou herní zábavu (4jádrová grafi ka)

interní paměť 32 GB Android 4.0.4

•  rychlý 1,6GHz procesor Cortex A9 • RAM 16 GB, slot microSD 
až 32 GB • přední VGA/zadní 2Mpix kamera • microUSB 2.0, 
Wi-Fi, HDMI C, BT 2.1 + EDR, G-senzor • podpora 3D grafi ky 
pro náročné hry, Word, Excel, Adobe, Facebook, Twitter 

• baterie: 7000 mA

NOVINKA!

WESTERN DIGITAL EXTERNÍ 

DISK 2,5” MY PASSPORT® 500 GB
•  automatické nepřetržité zálohování pomocí přiloženého 

softwaru WD SmartWare™ • až 3× rychlejší přenosové 
rychlosti díky rozhraní USB 3.0

•  univerzální kompatibilita – USB 3.0 a USB 2.0 
v jednom • napájení přes USB

7 999,00/9 598,80*

cena bez DPH cena s DPH

8 GB černá 129,99 155,99
16 GB žlutá 229,99 275,99
32 GB modrá 449,99 539,99
64 GB zelená 849,99 1 019,99

64 GB
32 GB

16 GB

8 GB

799,99/959,99*

od 129,99/155,99*

NA SPLÁTKY 

-50 %

NA SPLÁTKY 

-50 %

 4 999,00 

5 998,80*
5 9

10× 600,00*

při nákupu 

na splátky akontace 

5 % z ceny zboží +

USB 3.0/USB 2.0

1 399,00/1 678,80*

Jednodušší záloha s

18 www.makro.cz
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Prodloužená záruka
Prodlužte si záruku o 1 nebo 3 roky na vybrané zboží 
Více informací o pojištění Prodloužené záruky získáte na stáncích Mservis 
a na www.makro.cz/mservis. 

PRODLUŽTE SI
ZÁRUKU!

6971_MAKRO_podval_Prodlouzena_zaruka_186x30.indd   1 18.1.12   10:10

PRESTIGIO NOBILE PER3474B

mnohem víc než jen čtečka

•  přednahráno 300 knih (v CZ jazyce) • čtěte knihy, sledujte video, 
prohlížejte foto a poslouchejte hudbu • vnitřní paměť 4 GB rozšiřitelná 
s microSD až na 32 GB • microUSB 2.0

VYSÍLAČKY 

TOPCOM 

TWINTALKER 1302 

DUO
•  PMR 446 Mhz 
•  8 kanálů, dosah 

5 km, podsvícený 
LCD displej

•  uzamykání 
klávesnice, 5 zvonění, 
funkce sledování, 
prohledávání, zapnutí/
vypnutí potvrzením 
„rozumím”

GSM MOBILNÍ TELEFON 

PRO SENIORY EVOLVE EGO

funkce SMS RemoteTrack 

pro vzdálená nastavení

•  pomocí SMS z jiného mobilu lze 
vložit telefonní číslo do seznamu 

•  SOS tlačítko • SOS režim: 
automatické přepnutí 
reproduktoru telefonu na hlasitý 
odposlech •  kovový rám 

•  FM rádio, svítilna, regulace 
hlasitosti po stranách telefonu, 
alarm

GPS NAVIGACE 

TOMTOM START 

20 EUROPE
•  navádění jízdními pruhy, 

nabídka Pomoc!, 
databáze rychlostních 
radarů

•  TomTom Map Share, 
záruka nejnovějších map

• integrovaný držák

7” TFT 
displej

dotykový

displej

počet zemí 

Evropy

vnitřní 

paměť

LCD 4,3” 
480 × 272 45 4 GB

displej výdrž

1,7” 
128 × 64 až 7 dní

jasnější barvy a větší 

kontrast pro lepší 

zážitek ze čtení

LCD 
10,9 cm

PRESTIGIO 

MULTIPHONE 4300 DUO

chytrý DualSim telefon 

s IPS displejem 4,3” 

a Androidem 4.0

•  1 GHz CPU PoverVR SGX 
GPU, paměť 512 MB 

•  Quadband, Wi-Fi 802.11 
b/g/n, Bluetooth 4.0, GPS

•  Offi ce Suit 6 + více než 
600 000 aplikaci na 
Google Play

•  ve velkoobchodních 

střediscích od 26. 11. 2012

KOŽENÉ POUZDRO 
A OFFLINE GPS MAPY 
CR + SK PŘI KOUPI 

PRESTIGIO 4300 DUO 
– jsou součástí balení

displej fotoaparát
vnitřní 

paměť

4,3” IPS 
multidotykový 

800 × 480

5 Mpix s AF 
a bleskem

4 GB + slot 
micro SD

 1 099,00 

1 318,80*

449,99/539,99*

579,99/695,99* 3 899,00/4 678,80*

2 499,00/2 998,80*
NA SPLÁTKY 

-50 %

NA SPLÁTKY 

-50 %

19
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218,42/249,00*

350,00/399,00*

174,56/199,00*

525,44/599,00*

613,16/699,00*

262,28/299,00*

613,16/699,00*

174,56/199,00*

218,42/249,00*

350,00/399,00*

525,44/599,00*

262,28/299,00*

437,72/499,00*

350,00/399,00*

525,44/599,00*

350,00/399,00*

20 www.makro.cz
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60,53/69,00*

86,84/99,00*

174,56/199,00*

130,70/149,00*

437,72/499,00*

218,42/249,00*

306,14/349,00*

350,00/399,00*

174,56/199,00*

262,28/299,00*

130,70/149,00*

174,56/199,00*

130,70/149,00*

86,84/99,00*
130,70/149,00*

148,25/169,00*

21
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86,84/99,00*

174,56/199,00*

174,56/199,00*

174,56/199,00*

86,84/99,00*

174,56/199,00*

306,14/349,00*

218,42/249,00*

174,56/199,00*

200,88/229,00*

139,47/159,00*

130,70/149,00*

104,39/119,00*

157,02/179,00*

130,70/149,00*

130,70/149,00*

169,00/192,66*

22 www.makro.cz
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174,56/199,00*

113,16/129,00*

113,16/129,00*

130,70/149,00*

200,88/229,00*

113,16/129,00*

113,16/129,00*

69,30/79,00*

148,25/169,00*
148,25/169,00*

139,47/159,00*

86,84/99,00*

86,84/99,00*

69,30/79,00*

69,30/79,00*

69,30/79,00*

23
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SET ROWENTA – VYSOUŠEČ 

VLASŮ CV4942 + ŽEHLIČKA 

NA VLASY SF1032
vysoušeč: 

•  2200 W, 3 rychlosti, 3 teploty, 
funkce studený vzduch

žehlička na vlasy: 

•  keramické desky, 
max. teplota 210°C

SET ROWENTA – VYSOUŠEČ VLASŮ 

ROWENTA CV8350 + KARTÁČ 

NA VLASY CF5512
vysoušeč: 
•  2100 W, 2 rychlosti, 3 teploty, funkce 

studený vzduch 
kartáč na vlasy: 

•  ionizace, napájení z baterie (2× AAA), 
vyjímatelný polštářek pro snadné čištění

999,99/1 199,99*829,99/995,99*

999,99/1 199,99*

Sendvičovač R-215
Příkon 750 W – sendvičovač,
který snadno využijete
i jako malý gril.

Varná konvice
R-748
Příkon 2000 W,W
objem 1,7 l, nerezové
ploché dno, 360° otočný
kruhový podstavec,
mechanizmus pro
tlumené otevírání víka.

K zakoupenému výrobku 
z této akční nabídky 
obdržíte ještě druhý navíc.1 + 1 navíc

Varná konvice R-747
Příkon 1500 W,W objem 1 l,
nerezové ploché dno,
360° otočný kruhový
podstavec.

Tyčový mixér R-555
Přřííkkon 660000 WW ((tt((( iichhýý
provoz)z , plynulé nastavení
rychlosti + tlačítíí ko turbo,
nerezový sekací nástavvec,
tlačítíí ka pro uvolnění
odnímatelného
nástavce.

699,99/839,99* 999,99/1 199,99*

VYUŽIJTE NÁŠ VYLEPŠENÝ SPLÁTKOVÝ SYSTÉM Příklad splácení

RPSN 11,00 % | Úroková sazba 10,46 %
Platí pro smlouvy uzavřené dne 1. 12. 2012

Pořizovací cena včetně DPH ........ 10 000 Kč
Přímá platba ...................................... 500 Kč
Výše úvěru ...................................... 9 500 Kč
Měsíční splátka ...............................  1 000 Kč
Počet měsíčních splátek ....................  10
Celková splatná částka ................ 10 000 Kč     

NA SPLÁTKY 

-50 %

MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o. vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost ESSOX s.r.o., poskytovatele fi nančních služeb. Splatnost měsíční splátky 
je vždy k 15. dni počínaje měsícem následujícím po uzavření smlouvy. Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti poslední měsíční splátky.

• Přímá platba 5 % z ceny zboží 
• Měsíční splátka je 10 % z ceny zboží • Délka splácení úvěru je 10 měsíců

6484_MAKRO_Mprofinance_bannerNEW-MM25-10apul_183x48.indd   1 2/16/12   3:12 PM

cena za set cena za set

cena bez DPH cena s DPH

sendvičovač R-215 při koupi samostatně 299,99 359,99
cena bez DPH cena s DPH

varná konvice R-747 při koupi samostatně 399,99 479,99

24
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RUČNÍ ŠLEHAČ 

PHILIPS HR1560/40
•  příkon: 350 W
•  3 rychlosti + turbo
•  2 šlehací metly 

+ 2 hnětací háky
SODA STREAM JET 

TITAN SILVER
•  speciální plastová tlaku 

odolná lahev na sodovou 
vodu (0,9 l)

•  hermetický uzávěr lahve 
pomáhá udržet nápoj
dlouho nasycený

•  možnost volby intenzity 
nasycení CO2

•  instalace bombičky 
našroubováním

•  bombička je po instalaci 
skryta uvnitř těla přístroje

balení obsahuje:

•  1 ks přístroje JET 
SodaStream, 
1 ks praktických 
plastových lahví (1 l),
1 ks bombička CO2 pro 
přípravu 60–70 l nápoje

RYCHLOVARNÁ KONVICE 

MOULINEX OVEA BAB 1L1
• příkon: 2400 W
• ochrana proti zapnutí bez vody
• vyjímatelný fi ltr proti usazeninám
• oboustranný vodoznak

1,7 L

PONORNÝ MIXÉR SENCOR SHB 4360
•  příkon: 800 W • nerezový nástavec použitelný i pro mixování horkých 

pokrmů • nerezová šlehací metla a sekací nůž • 800ml mixovací nádobka 
s víčkem • 500ml sekáček s nerezovým ostřím a víčkem

2 499,00/2 998,80*

579,99/695,99*

599,99/719,99*1 549,00/1 858,80*

NA SPLÁTKY 

-50 %

 829,99 

995,99*

25
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NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA 

TEFAL FV5330F0

šetří čas a energii

• příkon: 2400 W 
• parní ráz 130 g/min
•  variabilní pára 

0–40 g/min
•  objem vodní 

nádržky 300 ml
•  délka přívodní 

šňůry: 2 m 
•  žehlicí plocha

s nejvyšší kluzností

VYSAVAČ ETA CANTO 1481.90000

extrémně vysoký sací výkon 530 W

• příkon: 1600 W • signalizace plnosti prachového sáčku
• HEPA fi ltr H12 • 7násobná fi ltrace
• akční rádius: 10 m, délka přívodního kabelu: 7 m
příslušenství: 
•  štěrbinová hubice, polštářová hubice, kartáček, kovová teleskopická 

trubka, malá turbohubice na textilie, hubice otočná o 180°

ŽEHLIČKA PHILIPS

GC 3720/02

úspora energie 25 %

• příkon: 2400 W
• parní ráz: 130 g/min
• nádržka na vodu: 300 ml
• délka šnůry: 2,5 m

ŠICÍ STROJ SINGER 

SMC 2250/00 TRADITION
• 10 druhů stehů • 4kroková knofl íková dírka 
• možnost šití dvojjehlou  • zpětný chod pro zapošití 
• polohovatelná jehla  • praktické volné rameno 

MASÁŽNÍ PŘÍSTROJ NA NOHY 

SENCOR SFM 3838
• příkon: 90 W
•  pro zlepšení prokrvení pokožky a krevního 

oběhu v oblasti chodidel
•  3 úrovně nastavení: vibrační masáž, teplá 

lázeň, bublinkový efekt
• více než 400 stimulačních bodů
• odnímatelné masážní válečky

2 899,00/3 478,80*

999,99/1 199,99*

999,99/1 199,99*

 1 899,00 

2 278,80*
499,99/599,99*

NA SPLÁTKY 

-50 %

26 www.makro.cz
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3DÍLNÁ SNÍDAŇOVÁ 
PORCELÁNOVÁ 
SADA TH
• porcelán
sada obsahuje:
•  talíř 19 cm, 

miska 13,3 cm

30DÍLNÁ JÍDELNÍ SADA
• porcelán
sada obsahuje:
•  6× mělký talíř, 6× dezertní talíř, 

6× hluboký talíř, 6× šálek, 6× podšálek

HRNEK + LŽIČKA
• porcelán • 360 ml • 3 dekory

LINIE SKLENIC 
LARA
• hladké provedení
• sododraselné sklo
• bal.: 6 ks
• cena za bal.

FONDUE SOUPRAVA 23DÍLNÁ
•  keramické mističky, nerezový hrnec 

na ohřev + hořák, dřevěný držák, 
složení: 
•  6× miska, 6× lžíce, 6× vidlička, 

1× hrnec, 1× ochranná poklice, 
1× hořák, 1× podstavec, 
1× točna

4DÍLNÁ ČAJOVÁ 
SOUPRAVA 
TARRINGTON HOUSE
• porcelán
sada obsahuje:
•  čajník 460 ml, šálek 270 ml, 

podšálek 15 cm, talířek 19 cm

YALTA 19DÍLNÁ SADA 
Z TVRZENÉHO SKLA
•  tvrzené sklo z nového materiálu 

Zenix, odolné proti rozbití, vhodné 
do myčky a mikrovlnné trouby

složení: 
•  6× dezertní talíř 22 cm, 6× hluboký 

talíř 23 cm, 6× plochý talíř 28 cm, 1× mísa 25 cm

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

PORCELÁN 
TOKIO
• čiré sklo

SADA NOŽŮ V BLOKU 
FUNCTIONAL FORM 7 NOŽŮ
sada obsahuje:
•  nůž okrajovací 7 cm, nůž loupací 11 cm, nůž na 

pečivo 23 cm, nůž kuchařský 16 cm, nůž japonský 
14 cm, nůž fi letovací 21 cm, nůž kuchyňský 20 cm

NOVINKA!

od 149,99/179,99*

od 34,99/41,99*

169,99/203,99*

649,99/779,99*

24,99/29,99*

549,99/659,99*

179,99/215,99*

999,99/1 199,99*

cena bez DPH cena s DPH

miska 16 cm 44,99 53,99
miska 24 cm 129,99 155,99
miska 12,5 cm 34,99 41,99
dezertní talíř 19,5 cm 49,99 59,99
mělký talíř 26,5 cm 89,99 107,99

1 999,00/2 398,80*
27
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HRNCE 
Z LITÉHO HLINÍKU
•  slitina hliníku 

s keramickým povrchem 
• objem: 1,3 l; 2,5 l; 4,5 l

3DÍLNÁ SADA TEFL NOŽŮ + KRYTY
sada obsahuje:
•  8,8 cm loupací nůž, 12,5 cm univerzální nůž, 

19,5 cm kuchařský nůž

ALU PEKÁČ S POKLICÍ
•  slitina hliníku s keramickou úpravou uvnitř 
• rozměry: 28 × 28 × 7,5 cm

9DÍLNÁ INDUKČNÍ 
SADA NÁDOBÍ DOMINIC
• nerezavějící ocel
sada obsahuje:
•  1× kastrol 16 × 7,5 cm (1,45 l), 1× hrnec s poklicí 

16 × 9,5 cm (1,85 l), 1× hrnec s poklicí 18 × 10,5 
cm (2,6 l), 1× hrnec s poklicí 20 × 11,5 cm (3,5 l), 
1× hrnec s poklicí 24 × 13,5 cm (5,8 l)

ŘÍMSKÝ HRNEC
•  pálená hlína • hrnec zaručuje zdravou 

úpravu pokrmů bez tuku a vody jen ve 
vlastní šťávě • více velikostí

LINIE PÁNVÍ TALENT
• nepřilnavý vnitřní povrch Titanium Pro
•  extra odolný nepřilnavý povrch s tvrdou minerální 

bází obohacený titanem
•  výjimečně silné dno Induction s diskem 

z nerezové oceli • možnost použití kovových 
kuchyňských pomůcek

SIMPLE CHEF – 10DÍLNÁ SADA
•  vysoce kvalitní nádobí z nerezové oceli 
•  odolné třívrstvé dno Induction
•  skleněná poklice s parním ventilkem 
sada obsahuje: 
•  rendlík 16 cm, kastroly 18, 20, 24 cm, 

vysoký hrnec 22 cm (vše s poklicí)

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

MULTI COOK 2,5 L
sada obsahuje:
•  materál: sklokeramika 

Vitrofl ame, borosilikátové sklo, 
5 samostatných prvků může 
být použito samostatně nebo 
v kombinaci

NOVINKA!

1 299,00/1 558,80*

119,99/143,99*

299,99/359,99*

899,99/1 079,99*

2 299,00/2 758,80*

od 469,99/563,99*

PLYN PLYN

INDUKCE

SKLO
KERAMIKA

SKLO
KERAMIKA

ELEKTŘINA

ELEKTŘINA

od 349,99/419,99*od 249,99/299,99*

cena bez DPH cena s DPH

2–4 osoby 349,99 419,99
3–6 osob 399,99 479,99

cena bez DPH cena s DPH

1,3 l 249,99 299,99
2,5 l 299,99 359,99
4,5 l 379,99 455,99

NA SPLÁTKY 

-50 %

PLYN

PLYNPLYN

INDUKCE

INDUKCEINDUKCE

SKLO
KERAMIKA

SKLO
KERAMIKA

SKLO
KERAMIKA

ELEKTŘINA

ELEKTŘINAELEKTŘINA

28 www.makro.cz
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SV. VÁL. DRÁPANÁ STROMEK 
60/100 MM ZLATÁ
•  červená, zlatá • rozměry: 60/100 mm, 

koule 80 mm • cena za 1 ks

VONNÉ ČAJOVÉ SVÍČKY
• více druhů vůní • cena za bal.

SVÍČKA VONNÁ

doba hoření 60 h

• různé druhy vůní
• sklo • cena za 1 ks

SV. VÁL. GLITR JEMNÝ 
60/100 MM ZELENÁ
•  zelená, cihlová • rozměry: 60/100 mm, 

60/180 mm; koule 80 mm • cena za 1 ks

SVÍČKA VONNÁ SKLO 
ANDĚLÍČCI
• cena za 1 ks

SVÍČKA INDRO VINO
• vonná • více druhů 
• cena za 1 ks

SVÍČKA VÁLEC
• vonná • více druhů 
• cena za 1 ks

DÁRKOVÝ BALÍČEK SPIRIT
•  více barev • svíčky jsou vyráběné 

z čistého uhlovodíku – svíčka nedýmá
• vysoký podíl ručního dotváření
•  speciální knot, který se neutopí ve 

vosku – svíčka dohoří až do konce
• zápalky součástí balení

SENZORICKÝ KOŠ 
PREMIUM
•  nerezová ocel • 100% bezdotykový 

provoz s infračerveným senzorem 
(sníží výskyt bakterií) 

•  možnost manuálního otevření víka 
tlačítkem, nebo manuálně rukou 

•  včetně vnitřní plastové nádoby, 
u Trendy košů je upevňovací kruh 

•  logika otevírání a zavírání je řízena 
speciálním čipem IMAXX 

•  provoz koše na baterie – výdrž 
jedné sady baterií min. 6 měsíců 
(baterie jsou součástí dodávky)

NOVINKA!

NOVINKA!
NOVINKA!

SVÍČKA TRIANGLE
• vonná • více druhů 
• cena za 1 ks

79,99/95,99* 39,99/47,99*

49,99/59,99* 39,99/47,99*179,99/215,99*

cena bez DPH cena s DPH

Premium 30 l 1 199,00 1 438,80
Premium 42 l 1 299,00 1 558,80
Premium 50 l – na objednávku 1 699,00 2 038,80

bal. cena bez DPH cena s DPH

maxi čajová svíčka 2 ks 29,99 35,99
vonná čajová svíčka 10 ks 34,99 41,99

od 1 199,00/1 438,80*

od 39,99/47,99*

od 29,99/35,99*

od 44,99/53,99*

69,99/83,99*
29
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ŘADA VÝROBKŮ 
KLINMAM SILVER NANO AG

mimořádné hygienické vlastnosti:

likvidace bakterií, plísní, mykóz

•  vrchní materiál: 100% bavlna 
s nanočásticemi stříbra

• výplň: 100% duté PES vlákno 
• celoroční použití, vhodné pro alergiky
•  10násobná životnost polštáře oproti 

běžným polštářům – snímatelný potah
•  rozměry matrac. chrániče: 

80 × 200 cm, 160 × 200 cm 
pouze na objednávku

PROSTĚRADLA JERSEY COMFORT
• jersey: 95 % bavlna, 5 % lycra, 177 g/m2

•  kvalitní elastický jersey: měkkost, vysoká savost, mimořádná odolnost 
vůči oděru, stálobarevnost, permanentní pružnost

LOŽNÍ POVLEČENÍ
• 100% bavlna satén • bílá, béžová, hnědá
• rozměry: 70 × 90 + 140 × 200 cm

DÁRKOVÁ SADA 
RUČNÍKŮ A OSUŠEK
• 100% bavlna, 500 g/m2

sada 3 ks obsahuje:
•  1× ručník 30 × 50 cm, 1× ručník 

50 × 100 cm, 1× osuška 70 × 140 cm 
• více dezénů a barev

479,99/575,99*

449,99/539,99*

PRANÍ 
NA 60°

VYROBENO

V ČR PRANÍ 
NA 40°

PRANÍ 
NA 40°

PRANÍ 
NA 60°

100%
BAVLNA

od 249,99/299,99*

cena bez DPH cena s DPH

90 × 200 cm 249,99 299,99
180 × 200 cm 399,99 479,99

od 369,99/443,99*

cena bez DPH cena s DPH

polštář 50 × 70 cm, 550 g 369,99 443,99
polštář 60 × 80 cm, 900 g 479,99 575,99
polštář 70 × 90 cm, 1200 g 529,99 635,99
přikrývka 135 × 200 cm, 800 g 799,99 959,99
přikrývka 135 × 220 cm, 900 g 849,99 1 019,99
matracový chránič 80 × 200 nebo 90 × 200 cm 649,99 779,99
matracový chránič 160 × 200 nebo 180 × 200 cm 999,99 1 199,99

30 www.makro.cz
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  BALÍČEK PÁNSKÉ BOXERKY 

SPORT 2 KS
• 95 % bavlna, 5 % elastan
• vel.: M–XXL • bílá, černá, šedá

BALÍČEK DÁMSKÉ KALHOTKY 
COTTON MINISLIP 3 KS
• 97 % bavlna, 3 % elastan
• vel.: S, M, L • bílá, černá, tělová

DÁMSKÉ PUNČOCHOVÉ 
KALHOTY THERMO
• 92 % polyamid, 8 % elastan 
• vel.: S–L
• černá

BALÍČEK DÁMSKÉ KALHOTKY 
MICRO CULOTTE 3 KS
• 92 % bavlna, 8 % elastan
• vel.: S, M, L • mix barev

PODPRSENKA PERFECT BRA 3 KS

bezešvá

•  96 % nylon, 4 % spandex •  vhodné pro normální nošení i sport
•  měkké košíčky se speciálním řešením pro dokonalé vytvarování vašich prsou
•  mix barev v balení •  vel.: S–XL

399,99/479,99*

299,99/359,99*

129,99/155,99*

299,99/359,99*

DO VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

 269,99 

323,99*

31
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VRTACÍ KLADIVO RT-RH 26 AK EINHELL RED
• příkon: 900 W • otáčky: 0–1200.min-1

• údery/energie: 0–4800.min-1/2.6 J • upínání: SDS-plus

HLÍDAČ MIKROSPÁNKU
•  výstražným zvukovým signálem upozorňuje na 

mikrospánek a usínání •  umístění za pravé ucho
•  pracuje na principu elektronického udržování 

rovnováhy • v případě, že dojde ke sklonění/
zaklonění hlavy o 30 stupňů, přístroj automaticky 
spustí poplašný zvukový signál

STANLEY DIGITÁLNÍ VODOVÁHA
• podsvícený LCD displej
• automatické převracení údajů na displeji i při práci nad hlavou
•  výběr z mnoha měřicích jednotek (mm/m; °; %, °C; F) • zvuková 

signalizace při 0°, 45° a 90° • dodáváno včetně voděodolného obalu

BRUSKA ÚHLOVÁ RT-AG 230 EINHELL RED
• příkon: 2300 W • otáčky: 6500.min-1

• ø disku: 230 mm • v nabídce více druhů

STANLEY GOLA SADA

EINHELL SBĚRAČ 
POPELA 
•  vhodný pro vysávání 

chladného popela
•  jemný fi ltr 
•  ø sací hadice: 36 mm
•  délka hadice: 1 m 
•  objem: 18 l

2 399,00/2 878,80*

169,99/203,99*

1 299,00/1 558,80*

399,99/479,99*

399,99/479,99*

od 729,99/875,99*

cena bez DPH cena s DPH

RT-AG 115 729,99 875,99
RT-AG 125 999,99 1 199,99
RT-AG 230 1 999,00 2 398,80

NA SPLÁTKY 

-50 %

32 www.makro.cz

cG1225_27-32.indd   32cG1225_27-32.indd   32 11/6/12   9:58 AM11/6/12   9:58 AM



 GEL NA HOLENÍ 
+ BALZÁM PO HOLENÍ 
+ DEOSPREJ 
•  bal.: 200 ml + 100 ml + 150 ml
• cena za 1 bal.  

 GEL NA HOLENÍ + VODA 
PO HOLENÍ + ŠAMPON 
•  bal.: 200 ml + 100 ml + 250 ml
• cena za 1 bal.  

 PĚNA NA HOLENÍ 
+ BALZÁM PO HOLENÍ 
•  bal.: 200 ml + 100 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ DEOSPREJ 
•  více druhů
• bal.: 250 ml + 150 ml
• cena za 1 bal. 

 TĚLOVÉ MLÉKO 
+ DEOSPREJ 
+ KRÉM NA RUCE 
•  bal.: 400 ml + 150 ml + 100 ml
• cena za 1 bal.  

 TĚLOVÉ MLÉKO + DEOSPREJ 
+ SPRCHOVÝ GEL 
•  více druhů
• bal.: 400 ml + 150 ml + 250 ml
• cena za 1 bal. 

 SPRCHOVÝ GEL 
+ TĚLOVÉ MLÉKO 
•  více druhů
• bal.: 250 ml + 250 ml
• cena za 1 bal. 

 SPRCHOVÝ GEL 
+ DEOSPREJ 
•  více druhů
• bal.: 250 ml + 150 ml
• cena za 1 bal. 

 299,00 / 358,80 * 269,00 / 322,80 *

 189,00 / 226,80 * 109,00 / 130,80 *

 239,00 / 286,80 *  239,00 / 286,80 *

 149,00 / 178,80 * 109,00 / 130,80 *
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 SPRCHOVÝ GEL + DEOSPREJ 
+ STICK + BRAŠNA REEBOK 
•  bal.: 250 ml + 150 ml + 50 ml + 1 ks
• cena za 1 bal.  

 PĚNA NA HOLENÍ 
+ VODA PO HOLENÍ 
+ DEO COLOGNE 
•  bal.: 200 ml + 100 ml + 150 ml
• cena za 1 bal.  

 ŠAMPON + KONDICIONÉR 
+ LAK NA VLASY 
•  bal.: 500 ml + 500 ml + 300 ml
• cena za 1 bal.  

 ŠAMPON + KONDICIONÉR 
+ REGENERAČNÍ PĚNA 
•  bal.: 250 ml + 200 ml + 125 ml
• cena za 1 bal.  

 ŠAMPON + KONDICIONÉR 
•  bal.: 250 ml + 200 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ DEOSPREJ 
+ TEKUTÉ MÝDLO 
•  bal.: 250 ml + 150 ml + 300 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ DEOSPREJ 
•  více druhů
• bal.: 250 ml + 150 ml
• cena za 1 bal. 

 SPRCHOVÝ GEL 
+ SPRCHOVÝ GEL 
+ DEOSPREJ 
•  2 druhy
• bal.: 250 ml + 250 ml + 150 ml
• cena za 1 bal. 

 329,00 / 394,80 * 109,00 / 130,80 *

 299,00 / 358,80 * 249,00 / 298,80 *

 89,90 / 107,88 *

 139,00 / 166,80 *

 99,90 / 119,88 *

 169,00 / 202,80 *
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 SPRCHOVÝ GEL 
+ TĚLOVÉ MLÉKO 
+ ŠAMPON + PAŠMÍNA 
•  bal.: 250 ml + 250 ml + 250 ml 

+ 1 ks
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ TĚLOVÉ MLÉKO 
+ DEOSPREJ + PENĚŽENKA 
•  bal.: 250 ml + 250 ml + 150 ml 

+ 1 ks
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ TĚLOVÉ MLÉKO 
+ ŠAMPON + DEOSPREJ 
•  bal.: 250 ml + 250 ml + 250 ml 

+ 150 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ SPRCHOVÝ GEL 
+ DEOSPREJ 
•  bal.: 250 ml + 250 ml + 150 ml
• cena za 1 bal.  

 DEOSPREJ + DEOSPREJ 
•  bal.: 150 ml + 150 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL + DEOSPREJ 
+ SPORTOVNÍ LÁHEV 
•  2 druhy
• bal.: 250 ml + 150 ml + 1 ks
• cena za 1 bal. 

 SPRCHOVÝ GEL 
+ DEOSPREJ 
+ SLUCHÁTKA 
•  2 druhy
• bal.: 250 ml + 150 ml + 1 ks
• cena za 1 bal. 

 SPRCHOVÝ GEL 
+ DEOSPREJ 
+ VODA PO HOLENÍ 
•  bal.: 250 ml + 150 ml + 100 ml
• cena za 1 bal.  

 189,00 / 226,80 *  209,00 / 250,80 *

 229,00 / 274,80 *  159,00 / 190,80 *

 129,00 / 154,80 *  139,00 / 166,80 *

 259,00 / 310,80 *  259,00 / 310,80 *
35
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 ŠAMPON + BALZÁM 
VE SPREJI + ZÁZRAČNÁ PÉČE 
•  2 druhy
• bal.: 250 ml + 200 ml + 200 ml
• cena za 1 bal. 

 TĚLOVÉ MLÉKO + KRÉM 
+ KRÉM NA RUCE 
+ BALZÁM NA RTY 
•  bal.: 250 ml + 50 ml + 100 ml 

+ 4,7 ml
• cena za 1 bal.  

 ZKRÁŠLUJÍCÍ KRÉM 
+ ROLL-ON 
•  bal.: 50 ml + 15 ml
• cena za 1 bal. 

 DENNÍ KRÉM 
+ NOČNÍ KRÉM 
•  bal.: 50 ml + 50 ml
• cena za 1 bal.  

 DENNÍ KRÉM 
+ NOČNÍ KRÉM 
•  bal.: 50 ml + 50 ml
• cena za 1 bal.  

 DENNÍ KRÉM 
+ TĚLOVÉ MLÉKO 
•  bal.: 50 ml + 250 ml
• cena za 1 bal.  

 GEL NA HOLENÍ 
+ VODA PO HOLENÍ 
•  bal.: 200 ml + 100 ml
• cena za 1 bal.  

 ŠAMPON + BALZÁM 
•  2 druhy
• bal.: 250 ml + 200 ml
• cena za 1 bal. 

 199,00 / 238,80 *

 179,00 / 214,80 *  249,00 / 298,80 *

 279,00 / 334,80 *  349,00 / 418,80 *

 359,00 / 430,80 *  209,00 / 250,80 *

 99,90 / 119,88 *
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 SPRCHOVÝ GEL 
+ TUHÉ MÝDLO 
•  bal.: 250 ml + 90 g
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL + TEKUTÉ 
MÝDLO + ŠAMPON 
•  bal.: 250 ml + 300 ml + 200 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ SPRCHOVÝ GEL 
+ PĚNA DO KOUPELE 
•  bal.: 250 ml + 250 ml + 500 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ PĚNA DO KOUPELE 
+ TEKUTÉ MÝDLO 
+ VONNÉ TYČINKY 
•  bal.: 250 ml + 500 ml + 250 ml
• cena za 1 bal. 

 SŮL DO KOUPELE 
+ PĚNA DO KOUPELE 
•  bal.: 1 kg + 800 ml
• cena za 1 bal.  

 TĚLOVÉ MLÉKO 
+ ŠAMPON + KRÉM 
•  bal.: 500 ml + 500 ml + 150 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ UNI GEL 
•  bal.: 350 g + 350 g
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ UNI GEL 
•  bal.: 350 g + 350 g
• cena za 1 bal.  

 49,90 / 59,88 *  139,00 / 166,80 *

 179,00 / 214,80 * 169,00 / 202,80 *

 119,00 / 142,80 * 109,00 / 130,80 *

 69,90 / 83,88 * 69,90 / 83,88 *
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 VODA PO HOLENÍ 
+ DEOSPREJ 
+ SPRCHOVÝ GEL 
•  více druhů
• bal.: 50 ml + 150 ml + 250 ml
• cena za 1 bal.  

 EAU DE TOILETTE 
+ DEOSPREJ 
•  více druhů
• bal.: 50 ml + 150 ml
• cena za 1 bal.  

 EAU DE TOILETTE + DEOSPREJ 
•  více druhů
• bal.: 30 ml + 150 ml
• cena za 1 bal.  

 DEO NATURAL SPREJ 
+ SPRCHOVÝ GEL 
•  více druhů
• bal.: 75 ml + 250 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL 
+ STICK + DEOSPREJ 
+ VODA PO HOLENÍ 
•  bal.: 250 ml + 60 ml + 125 ml 

+ 100 ml
• cena za 1 bal.  

 HOLICÍ STROJEK 
+ GEL NA HOLENÍ 
•  bal.: 1 ks + 200 ml
• cena za 1 bal.  

 HOLICÍ STROJEK 
+ GEL NA HOLENÍ 
+ BALZÁM PO HOLENÍ 
•  bal.: 1 ks + 75 ml + 9 ml
• cena za 1 bal.  

 SPRCHOVÝ GEL + DEOSPREJ 
+ TOALETNÍ VODA 
•  více druhů
• bal.: 250 ml + 150 ml + 50 ml
• cena za 1 bal. 

 209,00 / 250,80 *  219,00 / 262,80 *

 199,00 / 238,80 * 99,90 / 119,88 *

 299,00 / 358,80 *

 249,00 / 298,80 *  289,00 / 346,80 *

 199,00 / 238,80 *
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 GINKGO BILOBA 
+ HLÍVA ÚSTŘIČNÁ 
•  bal.: 2× 30 tbl. + 30 tbl.
• cena za 1 bal.  

 DÁRKOVÝ VITAMINOVÝ 
BALÍČEK PRO ŽENY 
•  cena za 1 bal.  

 DÁRKOVÝ VITAMINOVÝ 
BALÍČEK PRO MUŽE 
•  cena za 1 bal.  

 PĚNA NA HOLENÍ 
+ BALZÁM PO HOLENÍ 
+ SPRCHOVÝ GEL 2V1 
•  bal.: 200 ml + 100 ml + 400 ml
• cena za 1 bal.  

FRANCOVKA 
+ MASÁŽNÍ KRÉM
• bal.: 160 ml + 250 ml
• cena za 1 bal.

 DEOSPREJ 
+ EAU DE PARFUM 
•  více druhů
• bal.: 150 ml + 90 ml
• cena za 1 bal.  

LAK NA VLASY 
+ LAK NA VLASY + GEL NA VLASY
• bal.: 250 ml + 75 ml + 200 ml
• cena za 1 bal.

 SADA OLEJŮ DO KOUPELE 
•  bal.: 6× 20 ml
• cena za 1 bal. 

129,00/154,80*

239,00/286,80*

109,00/130,80*

189,00/226,80*119,00/142,80*

239,00/286,80*

239,00/286,80*

109,00/130,80*
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CENA ZA 1 ks 
à 65 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 200 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 90 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

HUGO BOSS 
BOSS WOMAN
• Eau de Parfum – dámská
• bal.: 50 ml
• cena za 50 ml

CALVIN KLEIN 
ETERNITY
• Eau de Parfum 

– dámská
• bal.: 50 ml
• cena za 50 ml

CALVIN KLEIN 
ONE
• Eau de Toilette 

– unisex
• bal.: 200 ml

VERSACE 
BRIGHT CRYSTAL
• Eau de Toilette – dámská
• bal.: 90 ml

NINA RICCI 
PREMIER JOUR
• Eau de Parfum – dámská
• bal.: 100 ml

DAVIDOFF 
ECHO WOMAN
• Eau de Parfum – dámská
• bal.: 100 ml

BVLGARI 
OMNIA CRYSTALLINE
• Eau de Toilette – dámská
• bal.: 65 ml

CERRUTI 1881
• Eau de Toilette 

– dámská
• bal.: 100 ml

CALVIN KLEIN TRUTH
• Eau de Parfum – dámská
• bal.: 100 ml

LANVIN 
RUMEUR 2 ROSE
• Eau de Parfum – dámská
• bal.: 100 ml

MOSCHINO 
I LOVE LOVE
• Eau de Toilette – dámská
• bal.: 100 ml

DKNY 
BE DELICIOUS
• Eau de Parfum – dámská
• bal.: 50 ml
• cena za 50 ml

639,00/766,80*

629,00/754,80* 859,00/1030,80*

869,00/1042,80*

749,00/898,80*

599,00/718,80*

759,00/910,80*

599,00/718,80*

699,00/838,80*

589,00/706,80*

799,00/958,80* 799,00/958,80*
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CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 125 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 125 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 150 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

CENA ZA 1 ks 
à 125 ml

GIORGIO ARMANI 
CODE
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 75 ml
• cena za 75 ml

HUGO BOSS 
BOSS NO. 6
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 100 ml

MOSCHINO 
UOMO
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 125 ml

EMANUEL UNGARO 
UNGARO POUR LˇHOMME III
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 100 ml

GIORGIO ARMANI 
ACQUA DI GIO
• Eau de Parfum – pánská
• bal.: 100 ml

DAVIDOFF 
COOL WATER GAME
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 100 ml

LACOSTE 
ESSENTIAL
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 125 ml

LANVIN L´ HOMME 
SPORT
• Eau de Toilette 

– pánská
• bal.: 100 ml

CALVIN KLEIN 
MAN
• Eau de Toilette 

– pánská
• bal.: 100 ml

CALVIN KLEIN
CK IN2U
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 150 ml

CALVIN KLEIN 
EUPHORIA
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 100 ml

DAVIDOFF COOL WATER
• Eau de Toilette – pánská
• bal.: 125 ml

CENA ZA 1 ks 
à 100 ml

899,00/1078,80*

899,00/1078,80*

959,00/1150,80* 1199,00/1438,80* 1199,00/1438,80*

499,00/598,80*

479,00/574,80* 459,00/550,80*

479,00/574,80*

599,00/718,80* 599,00/718,80*

599,00/718,80*
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ŘASENKA
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks

    ŘASENKA
• 3 druhy
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks

ŠAMPON PRO 
POŠKOZENÉ VLASY
• bal.: 500 ml
• cena za 500 ml
• další cena také na: 

L´Oréal Professionnel šampon,
bal.: 250 ml

MASKA PRO 
POŠKOZENÉ VLASY
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml

ŠAMPON PRO 
BARVENÉ VLASY
• bal.: 500 ml
• cena za 500 ml
• další cena také na: 

L´Oréal Professionnel šampon, 
bal.: 250 ml

MASKA PRO BARVENÉ VLASY
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml

ŠAMPON
• více druhů
• bal.: 250 ml
• cena za 250 ml

MASKA NA VLASY
• více druhů
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml

119,00/142,80*

209,00/250,80*

209,00/250,80*

349,00/418,80*

139,00/166,80*

199,00/238,80*

199,00/238,80*

659,00/790,80*
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 PIPER
HEIDSIECK 
•  brut + stopper
• bal.: 750 ml
• cena za 1 bal.  
• další akční ceny také na: 

Piper Heidsieck brut 
v krabičce, bal.: 750 ml, 
Piper Heidsieck rosé brut
v krabičce, bal.: 750 ml

 VEUVE CLIQUOT 
•  Champagne brut
• v dárkovém balení
• bal.: 750 ml
• cena za 1 bal.

 BOHEMIA SEKT
PRESTIGE BRUT 
•  + 2 skleničky
• bal.: 750 ml
• cena za 1 bal. 

GRAND VINS DE BORDEAUX
• Sélection de Vins Médaillés
• bal.: 3× 750 ml
• cena za 1 bal.

 TANZBERG MIKULOV 
•  Chardonnay + Frankovka
• dárkové balení
• bal.: 2× 750 ml
• cena za 1 bal.  

 BARTON & GUESTIER 
•  Bordeaux AOC Passeport
• v dárkovém balení
• bal.: 750 ml
• cena za 1 bal.
• další akční cena také na: 

B&G Bordeaux Reserve, 
bal.: 2× 750 ml 

239,00/286,80*

798,00/957,60*

599,00/718,80*

729,00/874,80*

439,00/526,80*

199,00/238,80*
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VINAŘSTVÍ REISTEN
• Pinot Blanc Classic, 

Pinot Gris Classic, 
Pinot Gris Maidenburg

• v dárkovém balení
• bal.: 3× 750 ml
• cena za 1 bal.

TARAPACÁ
• Cabernet Sauvignon, 

Chardonnay
• bal.: 2×750 ml
• cena za 1 bal.
• další akční cena také na: 

Tarapacá Gran Reserva 
+ sklenička, bal.: 750 ml

 PROQIN 
•  Rulandské bílé

+ révový vinný olej
• bal.: 750 ml
• cena za 1 bal.

 SÉLECTION DOMINIQUE
+ SÉLECTION MICHEL 
BERNARD 
•  v dárkovém balení
• bal.: 2× 750 ml
• cena za 1 bal. 

 MOËT & CHANDON 
•  Imperial brut
• v termo obalu
• bal.: 750 ml
• cena za 1 bal.
• další akční cena také na: 

Moët & Chandon Imperial brut 
v dárkové krabičce, bal.: 750 ml 

 MIKROSVÍN MIKULOV 
•  Traditional Line
• Ryzlink Vlašský pozdní sběr 2009
• Veltlínské zelené pozdní sběr 2009
• Rulandské bílé výběr z hroznů 2007
• bal.: 3× 750 ml
• cena za 1 bal. 

309,00/370,80*

799,00/958,80*

599,00/718,80*

999,00/1198,80*

349,00/418,80*

599,00/718,80*

44 www.makro.cz
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JAMESON 40 % 
+ SKLENIČKY
• bal.: 700 ml
• cena za 1 bal.

CHIVAS REGAL 
12 Y. O.** 40 % 
+ SKLENIČKY
• bal.: 700 ml
• cena za 1 bal.

THE GLENLIVET 40 % 
+ MINIATURY
• bal.: 700 ml
• cena za 1 bal.

MARTELL V. S. 40 % 
+ SKLENIČKY
• bal.: 700 ml
• cena za 1 bal.

MARTELL V. S. O. P. 40 % 
+ SKLENIČKY
• bal.: 700 ml
• cena za 1 bal.

339,90/407,88*

599,00/718,80*

499,00/598,80*

479,00/574,80*

749,00/898,80*
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Aktuální informace o prodeji alkoholu v MAKRO jsou uvedeny na www.makro.cz/prodejalkoholu 
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FERNET STOCK 40 % 
+ SKLENIČKY   
• bal.: 500 ml
• cena za 1 bal.

další akční ceny také na: 
Fernet Stock 40 % tuba, 
Fernet Stock Citrus 30 % tuba

J. P. CHENET X. O. 
BRANDY 36 %
• bal.: 700 ml
• cena za 1 bal.

MOZART LIQUEUR 
ORIGINAL 17 %
 + SKLENIČKY
• bal.: 500 ml
• cena za 1 bal.

TUZEMÁK 40 % 
KORÁB
• bal.: 1,75 l
• cena za 1,75 l

FERNET STOCK 40 %, 
FERNET STOCK 
CITRUS 30 %  
• bal.: 2,5 l
• cena za 2,5 l

139,90/167,88*

199,00/238,80*

622,00/746,40*

199,00/238,80*

359,00/430,80*
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BECHEROVKA 38 % 
+ 2 KALÍŠKY
• bal.: 500 ml
• cena za 1 bal.

SPIŠ ORIGINÁL 
HRUŠKA 40 % 
+ SKLENIČKY
• bal.: 500 ml
• cena za 1 bal.

RÉMY MARTIN COEUR 
DE COGNAC 40 % 
+ SKLENIČKY
• bal.: 700 ml
• cena za 1 bal.

GRANT´S 40 % 
KOLÉBKA
• bal.: 3 l
• cena za 3 l

CAROLANS 17 % 
+ SKLENIČKY
• bal.: 700 ml
• cena za 1 bal.

STARÁ MYSLIVECKÁ 40 %
• bal.: 3 l
• cena za 3 l

TULLAMORE 
DEW 40 %
• whiskey, Irsko
• bal.: 1,7 l
• cena za 1,7 l

615,00/738,00*

890,00/1068,00*

188,00/225,60*

1099,00/1318,80*

189,00/226,80*

269,00/322,80*

1650,00/1980,00*
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Exkluzivní věrnostní
program MAKRO 
Sbírejte body za každý nákup a získejte 
slevy na atraktivní zboží.

Platnost věrnostního programu: 26. 9. – 31. 12. 2012. Kompletní informace 
o výrobcích a pravidla najdete na www.makro.cz/vernostniprogram

domácí
spotřebiče 

hračky zábava 

kuchyně péče o tělo  

hobby y 

ě 

21 TOPvýrobků za exkluzivní ceny!

Prodejní doba: Po – Pá 9.00 – 22.00, So – Ne 8.00 – 22.00
Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery: Po – So 6.00 – 22.00, Ne 7.00 – 22.00

Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty MAKRO a  je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou 
v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím služby MAKRO 
Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost MAKRO si vyhrazuje právo změn v bal. 
a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost MAKRO garantuje ceny pro uvedené období jako 
nejvýše možné. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky nebo do neočekávaného 
vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k  dispozici 
k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Akceptujeme platbu v českých korunách,
za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Máte zájem o elektronické zasílání 
nabídkových letáků MAKRO? Přihlaste 
se k odběru na www.makro.cz/eletak 
a získejte řadu výhod.

Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky 
jsou pro registrované zákazníky k dispozici 
k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz 
v sekci Aktuální nabídka.

 PARMSKÁ ŠUNKA S KOSTÍ 
•  sušeno min. 14 měsíců
• bal.: cca 8,9 kg
• cena za 1 bal.  

 ŠUNKA NA KOSTI V DÁRKOVÉM BALENÍ 
•  bal.: cca 8 kg 
• cena za 1 bal.

 VÁNOČNÍ KOŠ 
•  obsah bal.: Poličan 250 g, Paprikáš 250 g, Saturn 250 g, 

Česnekový trvanlivý 250 g, Lovecký salám 220 g, Arés 380 g, 
Klobása Mexiko 290 g, Sancho klobása 170 g, Párty 
klobásky 90 g, Pršut pečeně 75 g, Modrý Portugal 
Templářské sklepy 750 ml, vánoční hvězda

• cena za 1 bal.  

PICK VÁNOČNÍ BALÍČEK
• obsah bal.: Uherský salám Pick 400 g, 

Klobása Makoi 200 g, 
Klobása Balaton 200 g, 
Pick snack klobásky 100 g

• cena za 1 bal.

STOJÁNEK A NŮŽ
- součástí balení

EXCLUSIVE COLECTION
• obsah bal.: salám Hubert 380 g, 

Arés 380 g
• cena za 1 bal.
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2 999,00/3 418,86*

1 099,00/1 252,86*

629,90/718,09*

184,00/209,76*

399,90/455,89*
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